

## Rajzpályázatot hirdet, az Expander konzorcium

### Gyerekek részére

#### "Anya és Apa munkahelye gyerekszemmel" témakörben

Az **Expander konzorcium** létrejöttének célja a munka és a magánélet összeegyeztetésének optimalizálása, a rugalmas foglalkoztatás elterjesztésével a kis- és középvállalkozások körében. A rugalmas foglalkoztatási formák bevezetése elősegíti a munkavállalók számára a munkahely és a család összehangolását.

A családok életében fontos szerepet kap a munka, a megélhetés biztosítása, így a gyermekek is figyelemre méltó tapasztalatokat szerezhetnek a mindennapok munkavégzéssel kapcsolatos feladatainak megoldásáról. A családbarát működés a munkáltatói üzleti jó hírnév építésének és a társadalmi felelősségvállalás erősítésének az egyik sarokköve. A rugalmas munkavégzés szemléletet érdemes már gyerekkorban elkezdni, hiszen kis- és nagyobb gyerekeink igazán kreatívak ezen a területen is. Sajátos szemléletüket kellő nyitottsággal mindannyiunk előnyére fordíthatjuk a munkavállalási gyakorlatunkban is. Hogyan látják a szülei munkáját a gyermekek? Hogyan képzelik el a munkahelyet, ahol szülei dolgoznak? Milyen mintát kaphatnak az anyukáktól és apukáktól csemetéik, a közeljövő szakemberei?

Ezekre a kérdésre keressük a válaszokat az ifjú alkotók segítségével.

A pályázat 2016 Augusztus 22.-én jelenik meg,  
**"Anya és Apa munkahelye gyerekszemmel" rajzpályázatra 2016.  
szeptember 30-ig lehet nevezni.**

Rajzok elkészítéséhez A/ 4-es méretben, festmény, ceruzarajz, zsírkréta megengedett.

## A rajzokat a következő témákban várjuk:

- I. **Hogyan képzeled el a szüleid munkáját?**
- II. **Te hogyan szeretnél dolgozni, ha nagy leszel?**

### A pályaműveket kérjük **elektronikusan** benyújtani

(témánként 1 db rajzot, illetve a hiánytalanul kitöltött pályázati űrlapot) az alábbi e-mail címre: [expanderrajz@gmail.com](mailto:expanderrajz@gmail.com).

Tárgy: "Anya és Apa munkahelye gyerekszemmel",

továbbá az eredeti alkotást **postai úton vagy személyesen** az alábbi postacímre kérjük eljuttatni:

**3388 Poroszló, József Attila út 1. sz.**

A beérkezett pályamunkákat csak a **pályázathoz mellékelte kitöltött pályázati űrlappal együtt értékelünk**, melyhez minden mező kitöltése szükséges.

Pályázónként az adatokat csak egyszer kell megadni, **egy pályázó témánként egy rajzzal** versenyezhet. **A rajzpályázaton** 3 évtől 14 éves korig vehetnek részt a gyermekek saját munkájukkal. **A rajzokat** a beküldés sorrendjében az **Útirány Egyesület** megjeleníti a saját kommunikációs csatornáin. (facebook, weboldal, instagram) Az alkotások beküldésével a pályázó, egyben elfogadja és hozzájárul a fenti feltételekhez.

**Eredményhirdetés és nyílt szavazás lezárása:****2016. Október 11-én, 12 órakor.**

**A pályázatok elbírálása**, egyrészt nyílt (internetes) szavazás alapján történik, <http://utiranyegyesulet.hu/> majd szakmai zsűrizés alapján. Friss híreink címsorban elhelyezett linkről követhetően, amelyet az Útirány Egyesület a facebook oldalán is közzé tesz, a legtöbb szavazatot kapottak első három helyezettjét Zsűrizés dönti el.

**A szakmai zsűri tagjai:**

Onoferné Kapusi Emese, Dr. Mező Ferenc, Nagy Sándor Zoltán

**A nyertes művek** a Rugalmas foglalkoztatásért, kis- és középvállalkozások részére megrendezendő konferencián 2016. október 20-21-én, illetve az Útirány Egyesületben kiállításra kerülnek, melyeket a nagyközönség három hónapig megtekinthet.

**A díjazás** három korcsoportban történik:

\*I. Óvodás

\*II. Általános Iskola 1-4. osztály

\*III. Általános Iskola 5-8. osztály

**I. helyezett**, Családi élménynap Poroszlón, a Tisza-tavi Ökocentrumban, hajókirándulással, sajtókészítéssel és kóstolással egybekötve a Füzes Sajtmanufaktúrában

**II. helyezett**, Családi élménynap Poroszlón, a Tisza-tavi Ökocentrumban, sajt készíttéssel és kóstolással egybekötve a Fűzes Sajtmanufaktúrában

**III. helyezett**, Sajt alkotás készítése, sajt kóstolás az egész család részére a Poroszlón, Fűzes Sajtmanufaktúrában

**Sok sikert kívánunk az alkotó munkához!**

**Útirány Egyesület a Munkaerő-piaci Esélyegyenlőségért munkatársai**

<http://utiranyegyesulet.hu/>

[expanderrajz@gmail.com](mailto:expanderrajz@gmail.com)



GINOP-5.3.1-14-2015-0038

„EXPANDER AZ EX ANTE ÉS EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNEREI  
A RUGALMAS FOGLALKOZTATÁS ELTERJESZTÉSÉÉRT”

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Strukturális  
és Beruházási Alapok



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**